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Kit Sensive
Ref.: 5401 - R$ ______________
Kit Sensive Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm
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Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado: 67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

COR 001- BRANCO

COR 002- PALHA
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Kit Inovare
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Ref.: 5403 - R$ ______________
Kit Inovare Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 60cm x 40cm
01 Refil de Almofada 67cm x 47cm

Ref.: 5402 - R$ ______________
Kit Inovare Casal King Size 05 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 60cm x 40cm
01 Refil de Almofada 67cm x 47cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada

COR 037- PRETO

COR 016 - VERMELHO

COR 158 - TABACO

TECIDO

150 FIOS
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Ref.: 5404 - R$ ______________
Kit Valença Casal Queen 07 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Almofadas 45cm x 45cm
02 Refis de Almofada 45cm x 45cm

Ref.: 5405 - R$ ______________
Kit Valença Casal Padrão 07 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 2,40m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Almofadas 45cm x 45cm
02 Refis de Almofada 45cm x 45cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado

COR 037- PRETO

COR 036 - ROSA

COR 037 - PRETOCOR 005 - AZUL
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Kit Valença
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COR 037- PRETO

COR 333 - ROXO

COR 016 - VERMELHO

Ref.: 5406 - R$ ______________
Cobre Leito Helena Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5408 - R$ ______________
Cobre Leito Helena Casal Padrão 05 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 2,40m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5407 - R$ ______________
Cobre Leito Helena Casal Queen 03 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 5409 - R$ ______________
Cobre Leito Helena Casal Padrão 03 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 2,40m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada

COR 036 - ROSA
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Cobre Leito Helena

TECIDO

150 FIOS
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COR 037- PRETO

COR 016 - VERMELHO

COR 333 - ROXO COR 012 - PINK
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Ref.: 5411 - R$ ______________
Cobre Leito Vivance Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5413 - R$ ______________
Cobre Leito Vivance Casal Padrão 05 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 2,40m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5412 - R$ ______________
Cobre Leito Vivance Casal Queen 03 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 5414 - R$ ______________
Cobre Leito Vivance Casal Padrão 03 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 2,40m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada

Kit Vivance
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COR 250 - LILÁS

COR 016 - VERMELHO

COR 036 - ROSA

COR 158 - TABACO
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Ref.: 5415 - R$ ______________
Kit Maya Casal King Size 05 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Rolo 60cm x 18cm ø
01 Refil de Rolo 50cm x 25cm ø

Ref.: 5416 - R$ ______________
Kit Maya Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Rolo 60cm x 18cm ø
01 Refil de Rolo 50cm x 25cm ø

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Detalhe Plissado do Cobre Le
ito

Kit Maya
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COR 037- PRETO

COR 016 - VERMELHO

COR 158 - TABACO COR 037 - PRETO
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Ref.: 5417 - R$ ______________
Kit Fiorela Casal King Size 05 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 60cm x 40cm
01 Refil de Almofada 67cm x 47cm

Ref.: 5418 - R$ ______________
Kit Fiorela Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 60cm x 40cm
01 Refil de Almofada 67cm x 47cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Kit Fiorela
Tecido Microfibra

Peletizada
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COR 016 - VERMELHO

COR 250 - LILÁS

COR 012 - PINK

COR 158 - TABACO
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Ref.: 5419 - R$ ______________
Kit Rubi Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 45cm x 45cm
01 Refil de Almofada 45cm x 45cm

Ref.: 5421 - R$ ______________
Kit Rubi Casal Padrão 05 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 2,40m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 45cm x 45cm
01 Refil de Almofada 45cm x 45cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada

Kit Rubi
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COR 037- PRETO

COR 158 - Tabaco

COR 016 - VERMELHO COR 037 - PRETO
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Ref.: 4744 - R$ ______________
Kit Arabesco Casal King Size 05 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 4746 - R$ ______________
Kit Arabesco Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 4745 - R$ ______________
Kit Arabesco Casal King Size 03 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 4747 - R$ ______________
Kit Arabesco Casal Queen 03 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada

Kit Arabesco
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COR 037- PRETO

COR 016 - VERMELHO

COR 250 - LILÁS

Ref.: 5422 - R$ ______________
Kit Yang Casal Queen 07 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm
01 Almofada 60cm x 40cm
01 Refil de Almofada 67cm x 47cm

Ref.: 5423 - R$ ______________
Kit Yang Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 60cm x 40cm
01 Refil de Almofada 67cm x 47cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada

COR 070 - CÁQUI
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Detalhe Franzido

Kit Yang
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COR 158 - TABACO

COR 011 - MOSTARDA

COR 016 - VERMELHO

COR 013 - PISTACHE
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Ref.: 5424 - R$ ______________
Kit Florência Casal King Size 05 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 60cm x 40cm
01 Refil de Almofada 67cm x 47cm

Ref.: 5425 - R$ ______________
Kit Florência Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 60cm x 40cm
01 Refil de Almofada 67cm x 47cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Kit Florência
Tecido Cetim Amassado

Tecido Microfibra Peletizada
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COR 037 - PRETO
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Ref.: 5426 - R$ ______________
Kit Trajanu Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Almofada 60cm x 40cm
01 Refil de Almofada 67cm x 47cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada

COR 037- PRETO

COR 016 - VERMELHO

COR 337 - CINZAKit Trajanu
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COR 337 - CINZA

COR 017 - VINHO

COR 070 - CÁQUI

COR 019 - BEGE
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Ref.: 4771 - R$ ______________
Cobre Leito Jacquard Casal Queen 03 Peças
01 Cobre Leito 2,60m x 2,30m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 4826 - R$ ______________
Cobre Leito Jacquard Casal Padrão 03 Peças
01 Cobre Leito 2,40m x 2,20m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 4772 - R$ ______________
Cobre Leito Jacquard Solteiro 02 Peças
01 Cobre Leito 2,30m x 1,80m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 76% Polipropileno / 24% Poliéster

Tecido
Jacquard

Cobre Leito Jacquard
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COR 333 - ROXO
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Ref.: 5427 - R$ ______________
Cobre Leito Lorenza Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5428 - R$ ______________
Cobre Leito Lorenza Casal Queen 03 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Politafetá
Tecido Microfibra Peletizada

COR 037- PRETO

COR 012 - PINK

COR 016 - VERMELHOCobre Leito Lorenza
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COR 158 - TABACO

COR 016 - VERMELHO

COR 037 - PRETO

COR 070 - CÁQUI
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Ref.: 5429 - R$ ______________
Cobre Leito Agatha Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5431 - R$ ______________
Cobre Leito Agatha Casal Queen 03 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Cobre Leito Agatha
Tecido Microfibra

Peletizada
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Ref.: 5432 - R$ ______________
Cobre Leito Wanda Casal Padrão 03 Peças
01 Cobre Leito 2,40m x 2,15m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 3171- R$ ______________
Kit Wanda Casal Padrão 08 Peças
01 Edredom 2,40m x 2,10m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm 
01 Lençol de Baixo c/ Elástico 2,15m x 2,00m
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 1304 - R$ ______________
Kit Wanda Casal Padrão 05 Peças
01 Edredom 2,40m x 2,10m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 0401 - R$ ______________
Edredom Wanda Casal Queen Avulso
01 Edredom 2,40m x 2,10m

Ref.: 0402 - R$ ______________
Edredom Wanda Casal Padrão Avulso
01 Edredom 2,10m x 2,00m

Ref.: 0403 - R$ ______________
Edredom Wanda Solteiro Avulso
01 Edredom 2,10m x 1,60m

Ref.: 5433 - R$ ______________
Cobre Leito Wanda Solteiro 02 Peças
01 Cobre Leito 2,15m x 1,60m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
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Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

COR 000 - ESTAMPAS DIVERSAS

Tecido Microfibra
Peletizada

Kit e Edredom  Wanda

TECIDO

140 FIOS
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COR 016 - VERMELHO

COR 008 - TELHA

COR 013 - PISTACHE

COR 005 - AZUL
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Ref.: 5301 - R$ ______________
Colcha Chenille Casal Padrão 01 Peça
01 Colcha com Franja 2,20m x 2,40m

Composição:
Tecido e Franja: 100% Poliéster

Kit Chenille
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COR 016 - VERMELHO
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Ref.: 4748 - R$ ______________
Kit Mabelle Casal Queen 09 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm
02 Almofadas 50cm x 50cm
02 Refis de Almofada 45cm x 45cm

Ref.: 4749 - R$ ______________
Kit Mabelle Casal Queen 07 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Almofadas 50cm x 50cm
02 Refis de Almofada 45cm x 45cm

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

COR 037- PRETO

COR 012 - PINK

COR 250 - LILÁSKit Mabelle
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Ref.: 5434 - R$ ______________
Cobre Leito Aconchego Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5435 - R$ ______________
Cobre Leito Aconchego Casal Queen 03 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
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COR 158 - TABACO

COR 016 - VERMELHO

Tecido Microfibra
Peletizada

Cobre Leito Aconchego
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Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster



COR 002 - PALHA

Fo
to

 Ilu
st

ra
tiv

a

Ref.: 5436 - R$ ______________
Kit Mariana Casal Padrão 05 Peças
01 Edredom 2,40m x 2,10m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Traveseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5437 - R$ ______________
Cobre Leito Mariana Casal Padrão 03 Peças
01 Cobre Leito 2,40m x 2,15m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 5439 - R$ ______________
Edredom Mariana Casal Queen Avulso
01 Edredom 2,40m x 2,10m

Ref.: 5441 - R$ ______________
Edredom Mariana Casal Padrão Avulso
01 Edredom 2,10m x 2,00m

Ref.: 5442 - R$ ______________
Edredom Mariana Solteiro Avulso
01 Edredom 2,10m x 1,60m

Ref.: 5438 - R$ ______________
Cobre Leito Mariana Solteiro 02 Peças
01 Cobre Leito 2,15m x 1,60m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

COR 158 - TABACO COR 250 - LILÁS

Kit e EdredomMariana

TECIDO

150 FIOS
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COR 250 - LILÁS
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Ref.: 5443 - R$ ______________
Cobre Leito Manuella Casal King Size 03 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 5444 - R$ ______________
Cobre Leito Manuella Casal Queen 03 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

COR 158 - TABACO

COR 016 - VERMELHO

COR 037 - PRETO

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

Cobre Leito Manuella

TECIDO

150 FIOS
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COR 158 - TABACO
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Ref.: 5445 - R$ ______________
Cobre Leito Mistral Casal King Size 05 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5447 - R$ ______________
Cobre Leito Mistral Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5446 - R$ ______________
Cobre Leito Mistral Casal King Size 03 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 5448 - R$ ______________
Cobre Leito Mistral Casal Queen 03 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

COR 037- PRETO

COR 016 -VERMELHO

COR 037 - PRETO

Tecido Microfibra
Peletizada

Cobre Leito Mistral

TECIDO

150 FIOS
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COR 016 - VERMELHO
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Ref.: 5449 - R$ ______________
Kit Valentina Casal King Size 05 Peças
01 Cobre Leito 3,10m x 2,70m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Rolo 50cm x 18cm ø
01 Refil de Rolo 70cm x 30cm ø

Ref.: 5451 - R$ ______________
Kit Valentina Casal Queen 05 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 2,60m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Rolo 50cm x 18cm ø
01 Refil de Rolo 70cm x 30cm ø

Ref.: 5452 - R$ ______________
Kit Valentina Casal Padrão 05 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 2,40m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
01 Rolo 50cm x 18cm ø
01 Refil de Rolo 70cm x 30cm ø

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster COR 158 - TABACO

COR 037 - PRETO

COR 070 - CÁQUI

Tecido Microfibra
Peletizada

Kit Valentina
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COR 000 - ESTAMPAS DIVERSAS

COR 019 - BEGE

Ref.: 2558 - R$ ______________
Coberdrom Dupla Face Casal Queen 01 Peça
01 Coberdrom 2,40m x 2,10m

Ref.: 2172 - R$ ______________
Manta Casal Queen Microfibra 01 Peça
01 Manta 2,40m x 2,10m

Ref.: 2559 - R$ ______________
Coberdrom Dupla Face Casal Padrão 01 Peça
01 Coberdrom 2,10m x 2,00m

Ref.: 2173 - R$ ______________
Manta Casal Padrão Microfibra 01 Peça
01 Manta 2,10m x 2,00m

Ref.: 2561 - R$ ______________
Coberdrom Dupla Face Solteiro 01 Peça
01 Coberdrom 2,10m x 1,60m

Ref.: 2174 - R$ ______________
Manta Solteiro Microfibra 01 Peça
01 Manta 2,10m x 1,60m

Manta Microfibra

Coberdrom

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Manta Microfibra: 100% Poliéster

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Cores Disponíveis Liso: Cores Disponíveis Estampado:

Tonalidades Sujeitas a Alterações

Cores Disponíveis:

250 - Lilás

250 - Lilás

312 - Lilás/Estampado

337 - Cinza

337 - Cinza

313 - Cinza/Estampado158 - Tabaco

158 - Tabaco

314 - Tabaco/Estampado

019 - Bege

019 - Bege

315 - Bege/Estampado
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COR 037- PRETO

COR 070 - CÁQUI

COR 016 - VERMELHO COR 158 - TABACO
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Colcha Realeza
Ref.: 4793 - R$ ______________
Colcha Realeza Casal Queen 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,60m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 4795 - R$ ______________
Colcha Realeza Solteiro 03 Peças
01 Colcha 2,10m x 90cm x 50cm
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Refil de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 4794 - R$ ______________
Colcha Realeza Casal Queen 03 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,60m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 4796 - R$ ______________
Colcha Realeza Solteiro 02 Peças
01 Colcha 2,10m x 90cm x 50cm
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada
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COR 250 - LILÁS

COR 016 - VERMELHO

COR 005 - AZUL

COR 158 - TABACO
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Ref.: 5453 - R$ ______________
Colcha Milena Casal Queen 07 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,60m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Almofadas 60cm x 40cm
02 Refis de Almofada 67cm x 47cm

Ref.: 5454 - R$ ______________
Colcha Milena Casal Padrão 07 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,40m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Almofadas 60cm x 40cm
02 Refis de Almofada 67cm x 47cm

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

Colcha Milena
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Ref.: 4799 - R$ ______________
Colcha Vitória Casal Queen 09 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,60m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm
02 Almofadas 50cm x 50cm
02 Refis de Almofada 45cm x 45cm

Ref.: 4801 - R$ ______________
Colcha Vitória Casal Queen 07 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,60m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Almofadas 50cm x 50cm
02 Refis de Almofada 45cm x 45cm

Ref.: 4803 - R$ ______________
Colcha Vitória Casal Padrão 07 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,40m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Almofadas 50cm x 50cm
02 Refis de Almofada 45cm x 45cm

Ref.: 4802 - R$ ______________
Colcha Vitória Casal Padrão 09 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,40m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm
02 Almofadas 50cm x 50cm
02 Refis de Almofada 45cm x 45cm

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Colcha Vitória

COR 070 - CÁQUI

Tecido Microfibra 
Peletizada

Tecido Estampado Misto
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COR 158 - TABACO

COR 016 - VERMELHO

COR 250 - LILÁS

COR 070 - CÁQUI
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Ref.: 5455 - R$ ______________
Colcha Lolita Casal Queen 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,60m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5456 - R$ ______________
Colcha Lolita Casal Padrão 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,40m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5457 - R$ ______________
Colcha Lolita Solteiro 03 Peças
01 Colcha 2,10m x 90cm x 50cm
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Refil de Travesseiro 65cm x 45cm

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado: 67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

Colcha Lolita
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COR 037 - PRETO

Ref.: 5458 - R$ ______________
Colcha Animale Casal Padrão 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,40m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 4786 - R$ ______________
Colcha Winter Casal Queen 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,60m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 4788 - R$ ______________
Colcha Winter Casal Padrão 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,40m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Colcha Winter

Colcha Animale
Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido 
Charmousse

Tecido Microfibra 
Peletizada

COR 070 - CÁQUI

COR 011 - MOSTARDA COR 158 - TABACO
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COR 250 - LILÁS

COR 005 - AZUL

COR 016 - VERMELHO

COR 158 - TABACO

Ref.: 5459 - R$ ______________
Colcha Noemia Casal Queen 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,60m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5461 - R$ ______________
Colcha Noemia Casal Padrão 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,40m x 50cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 5462- R$ ______________
Colcha Noemia Solteiro 03 Peças
01 Colcha 2,10m x 90cm x 50cm
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Refil de Travesseiro 65cm x 45cm

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado: 67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

Colcha Noemia
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COR 250 - LILÁS COR 037- PRETO

COR 016 - VERMELHO

COR 158 - TABACO
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Ref.: 5463 - R$ ______________
Colcha Alice Casal Padrão 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,40m x 45cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiros 65cm x 45cm

Tecido
Charmousse

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Colcha Alice
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COR 046 - UVA

COR 158 - TABACO

COR 005 - ROYAL

COR 016 - VERMELHO

COR 012 - PINK

Ref.: 5464 - R$ ______________
Colcha Júlia Casal Padrão 05 Peças
01 Colcha 2,10m x 1,40m x 45cm
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm
02 Refis de Travesseiro 65cm x 45cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido
Politafetá

Colcha Júlia
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Kit e Cortina Théo
Ref.: 5465 - R$ ______________
Kit Théo Solteiro 05 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 1,80m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Refil de Travesseiro 65cm x 45cm
01 Almofada 45cm x 45cm
01 Refil de Almofada 45cm x 45cm

Ref.: 5466 - R$ ______________
Kit Théo Solteiro 04 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 1,80m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Almofada 45cm x 45cm
01 Refil de Almofada 45cm x 45cm

Ref.: 5467 - R$ ______________
Cortina Théo 02 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples
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Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada

COR 158 - TABACO

COR 037- PRETO
Varão Vendido Separadamente
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Kit e Cortina Penélope
Ref.: 5468 - R$ ______________
Kit Penélope Solteiro 05 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 1,80m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Refil de Travesseiro 65cm x 45cm
01 Rolo 50cm x 18cm ø
01 Refil de Rolo 50cm x 25cm ø

Ref.: 5469 - R$ ______________
Kit Penélope Solteiro 04 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 1,80m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Rolo 50cm x 18cm ø
01 Refil de Rolo 50cm x 25cm ø

Ref.: 5471 - R$ ______________
Cortina Penélope 02 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples
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COR 036 - ROSA

COR 002 - PALHA

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Varão Vendido Separadamente
Tecido Microfibra Peletizada

Tecido Estampado Misto
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Kit e Cortina
 Basic

Ref.: 4819 - R$ ______________
Kit Basic Solteiro 03 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 1,80m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Refil de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 4822 - R$ ______________
Lençol Basic Solteiro 03 Peças
01 Lençol de Cima 2,20m x 1,40m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
1,90m x 90cm x 18cm alt.
01 Fronha 70cm x 50cm

Ref.: 4823 - R$ ______________
Cortina Basic 02 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples

Ref.: 4821 - R$ ______________
Kit Basic Solteiro 02 Peças
01 Cobre Leito 2,70m x 1,80m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
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Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

COR 250 - LILÁS

COR 005 - AZUL

Varão Vendido Separadamente
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COR 303 - GAROTO AZUL COR 304 - CÃO VERMELHO

COR 302 - PRINCESA LILÁSCOR 301 - BAILARINA ROSA

Kit e Cortina
Divertix

Ref.: 3221 - R$ ______________
Kit Divertix Solteiro 03 Peças
01 Colcha 2,10m x 90cm x 50cm
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Refil de Travesseiro 65cm x 45cm

Ref.: 4824 - R$ ______________
Kit Divertix Solteiro 02 Peças
01 Colcha 2,10m x 90cm x 50cm
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm

Ref.:3222 - R$ ______________
Cortina Divertix 02 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples

Varão Vendido Separadamente

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada
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COR 070 - CÁQUI

COR 250 - LILÁS

COR 012 -PINK

COR 013 - PISTACHE

COR  037 - PRETO

COR 036 - ROSA
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Ref.: 5472 - R$ ______________
Kit Print Solteiro 05 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 1,80m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Refil de Travesseiro 65cm x 45cm
01 Almofada 45cm x 45cm
01 Refil de Almofada 45cm x 45cm

Ref.: 5473 - R$ ______________
Kit Print Solteiro 04 Peças
01 Cobre Leito 2,50m x 1,80m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Almofada 45cm x 45cm
01 Refil de Almofada 45cm x 45cm

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Kit Print
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COR 037- PRETO

COR 037 - PRETO

COR 016 - VERMELHO COR 250 - LILÁS
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Ref.: 5474 - R$ ______________
Kit Happy Solteiro 03 Peças
01 Colcha 2,10m x 90cm x 50cm
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm
01 Bichinho Formato Irregular

Ref.: 5475 - R$ ______________
Bichinho Avulso
01 Bichinho Formato Irregular

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Kit Happy
Cores Disponíveis do Bichinho Avulso:
308 - Boneca
309 - Carrinho
310 - Mascarada
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COR 158 - TABACO

COR 250 - LILÁS

COR 005 - ROYAL

COR 016 - VERMELHO

COR  070 - CÁQUI

Ref.: 2586 - R$ ______________
Cortina Fascínio 4 Metros
01 Cortina 4,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 2587 - R$ ______________
Cortina Fascínio 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 2588 - R$ ______________
Cortina Fascínio 2 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Tecido
Malha Gel

Cortina Fascínio
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Varão Vendido Separadamente
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Ref.: 5348 - R$ ______________
Cortina Casual 4 Metros
01 Cortina 4,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 5347 - R$ ______________
Cortina Casual 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão simples

Composição:
Tecido: 100% Poliéster Tecido

Jacquard

Cortina Casual
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COR 158 - TABACO

COR 002 - PALHA

COR 019 - BEGE

Detalhe Estampa

Varão Vendido Separadamente
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COR 158 - TABACO | CÁQUI

COR 333 - ROXO | LILÁS

COR 016 - VERMELHO | PALHA

COR 060 - PRETO | BRANCO

COR  070 - CÁQUI | PALHA

Ref.: 2598 - R$ ______________
Cortina Yasmin 4 Metros
01 Cortina 4,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 2599 - R$ ______________
Cortina Yasmin 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 2601 - R$ ______________
Cortina Yasmin 2 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples

Varão Vendido SeparadamenteComposição:
Tecido: 100% Poliéster

Tecido
Malha Gel

Cortina Yasmin

Fo
to

 Ilu
st

ra
tiv

a

42



COR 158 - TABACO

COR 337 - CINZA

COR  001 - BRANCO

COR  002 - PALHA

COR  016 - VERMELHO

COR  019 - BEGE

Varão Vendido Separadamente

Ref.: 5223 - R$ ______________
Cortina Liz 2 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Cortina Liz
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BLACKOUT
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COR 158 - TABACO | CÁQUI | PALHA

COR 016 - VERMELHO | CÁQUI | PALHA

COR 070 - CÁQUI | PALHA | TABACO

COR 020 - MUSGO | CÁQUI | PALHA

Tecido Malha Gel
com Microfibra Peletizada

Cortina Caprice
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Varão Vendido Separadamente

Ref.: 4833 - R$ ______________
Cortina Caprice 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão duplo
02 Bandôs Formato Irregulares

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
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COR 016 - VERMELHO

COR 001- BRANCO

COR 019- BEGE

COR 002 - PALHA

Cortina Lorena
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Varão Vendido Separadamente

Ref.: 5476 - R$ ______________
Cortina Lorena 2 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

BLACKOUT

COM VOIL
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COR 333 - ROXO | LILÁS

COR 016 - VERMELHO | CÁQUI

COR 070 - CÁQUI | PALHA

COR 158 - TABACO | CÁQUI

Cortina Málaga
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Ref.: 2614 - R$ ______________
Cortina Málaga 4 Metros
01 Cortina 4,00m x 2,60m
      para varão duplo
01 Bandô Formato Irregular

Ref.: 2594 - R$ ______________
Cortina Málaga 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão duplo
01 Bandô Formato Irregular

Ref.: 4827 - R$ ______________
Cortina Málaga 2 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão duplo
01 Bandô Formato Irregular

Varão Vendido SeparadamenteComposição:
Tecido: 100% Poliéster

Tecido Malha Gel
Microfibra Peletizada
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Ref.: 5477 - R$ ______________
Cortina Ivana 4 Metros
01 Cortina 4,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 5479 - R$ ______________
Cortina Ivana 2 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples

Ref.: 5478 - R$ ______________
Cortina Ivana 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão simples

Varão Vendido Separadamente

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster | 33% Algodão
Voil: 100% Poliéster

Tecido Microfibra Peletizada
com Voil e Bandô Estampado

Cortina Ivana
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COR 307- ESTAMPA FLORAL BEGE

COR 306 - ESTAMPA FLORAL LILÁS

COR 305 - ESTAMPA ONÇA
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COR 020 - VERDE MUSGOCortina Luiza
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Ref.: 5481 - R$ ______________
Cortina Luiza 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão simples

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Varão Vendido Separadamente

COR 158 - TABACO

COR 016 - VERMELHO

Tecido
Malha Gel
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Ref.: 5482 - R$ ______________
Cortina Eloá 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 5483 - R$ ______________
Cortina Eloá 2 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples

Varão Vendido Separadamente

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Tecido Microfibra
Peletizada com Voil

Cortina Eloá

Fo
to

 Ilu
st

ra
tiv

a

COR 016 - VERMELHO

COR 250 - LILÁS

COR 070 - CÁQUI

COR 158 - TABACO
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COR 250 - LILÁSCortina Clara
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Ref.: 5484 - R$ ______________
Cortina Clara 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 5485 - R$ ______________
Cortina Clara 2 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,60m
      para varão simples

Composição:
Tecido Liso Palha: 100% Poliéster
Tecido Liso Colorido: 100% Algodão

Varão Vendido Separadamente

COR 158 - TABACO

COR 016 - VERMELHO

Detalhe Plissado

Tecido Microfibra
Peletizada com Percal 150 Fios
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Ref.: 5486 - R$ ______________
Cortina Luna 4 Metros
01 Cortina 4,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 5487 - R$ ______________
Cortina Luna 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão simples Varão Vendido Separadamente

Composição:
Tecido: 100% Poliéster Tecido Jacquard

com Voil

Cortina Luna
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COR 019 - BEGE

COR 002 - PALHA

COR 158 - TABACO

Detalhe Estampa
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COR 019 - BEGE

Ref.: 5338 - R$ ______________
Cortina Isis 4 Metros
01 Cortina 4,00m x 2,60m
      para varão simples

Ref.: 0641 - R$ ______________
Varão Duplo 2 Metros
01 Conjunto de Varão
      Duplo 2,00m

Ref.: 0629 - R$ ______________
Varão Simples 2 Metros
01 Conjunto de Varão
      Simples 2,00m

Cores Disponíveis: 001 - Branco | 002 - Palha Cores Disponíveis: 001 - Branco | 002 - Palha

Ref.: 0631 - R$ ______________
Varão Duplo 3 Metros
01 Conjunto de Varão
      Duplo 3,00m

Ref.: 0630 - R$ ______________
Varão Simples 3 Metros
01 Conjunto de Varão
      Simples 3,00m

Ref.: 5337 - R$ ______________
Cortina Isis 3 Metros
01 Cortina 3,00m x 2,60m
      para varão simples

Varão
Duplo

Varão
Simples

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Cortina Isis

Detalhe Estampa

COR 009 - CHOCOLATE

TECIDO
BLACKOUT
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Atoalhado
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Ref.: 0481 - R$ ______________
Jogo de Banho Smaniotto Bordado 05 Peças
02 Toalhas de Banho 1,33m x 78cm
02 Toalhas de Rosto 69cm x 47cm
01 Piso Atoalhado 69cm x 47cm

Ref.: 0482 - R$ ______________
Toalha de Banho Lisa Smaniotto Sem Bordado Avulsa
01 Toalha de Banho 1,40m x 70cm

Ref.: 2629 - R$ ______________
Toalha de Rosto Lisa Smaniotto Sem Bordado Avulsa
01 Toalha de Rosto 80cm x 45cm

Ref.: 2631 - R$ ______________
Toalha de Banho Estampada Smaniotto Avulsa
01 Toalha de Banho 1,50m x 80cm

Ref.: 0461 - R$ ______________
Travesseiro Sonho Bom
01 Travesseiro 65cm x 45cm

Jogo de Banho Smaniotto

Travesseiro Sonho Bom

Composição:
Tecido: 90% Algodão | 10% Poliéster

Composição:
Tecido: 60% Poliéster | 40% Algodão
Enchimento Siliconado Super Soft: 100% Poliéster

ANTIALÉRGICO
MACIO
INODORO
CONFORTÁVEL

Cores Disponíveis:
001 - Branco 016 - Vermelho 337 - Cinza
002 - Palha 037 - Preto
005 - Royal 158 - Tabaco
013 - Pistache 250 - LilásCOR 000 - ESTAMPAS DIVERSAS
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Tecido Microfibra
Peletizada
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COR 002 - PALHA

COR 001

COR 002

Ref.: 3223 - R$ ______________
Lençol Amore Bordado Casal 
Queen 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,40m x 2,20m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      2,00m x 1,60m x 28cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 5488 - R$ ______________
Jogo Ravena Bordado
Casal King Size 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,80m x 2,80m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      2,05m x 1,96m x 40cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 3225 - R$ ______________
Lençol Amore Bordado Solteiro 
03 Peças
01 Lençol de Cima 2,20m x 1,40m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      1,90m x 90cm x 18cm de alt.
01 Fronha 70cm x 50cm

Ref.: 5491 - R$ ______________
Jogo Ravena Bordado Casal 
Padrão 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,20m x 2,00m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      1,90m x 1,40m x 18cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 3224 - R$ ______________
Lençol Amore Bordado Casal 
Padrão 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,20m x 2,00m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      1,90m x 1,40m x 18cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 5489 - R$ ______________
Jogo Ravena Bordado Casal 
Queen 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,40m x 2,20m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      2,00m x 1,60m x 28cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 5492 - R$ ______________
Jogo Ravena Bordado
Solteiro 03 Peças
01 Lençol de Cima 2,20m x 1,40m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      1,90m x 90cm x 18cm de alt.
01 Fronha 70cm x 50cm

Lençol Amore Bordado

Lençol Ravena Bordado

Tecido Microfibra
Peletizada

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Cores Disponíveis:

Cores Disponíveis:

001 - Branco | Vermelho

002 - Palha

070 - Cáqui

002 - Palha | Tabaco

016 - Vermelho

158 - Tabaco
250 - Lilás
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COR 305

COR 000 - ESTAMPAS DIVERSAS

COR 307

COR 306

Ref.: 5493 - R$ ______________
Lençol Caribe Estampado
Casal King Size 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,80m x 2,80m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
2,05m x 1,96m x 40cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 0241 - R$ ______________
Lençol Amore Estampado 
Casal Queen 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,40m x 2,20m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      2,00m x 1,60m x 28cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 5495 - R$ ______________
Lençol Caribe Estampado Casal 
Padrão 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,20m x 2,00m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico 
1,90m x 1,40m x 18cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 0243 - R$ ______________
Lençol Amore Estampado 
Solteiro 03 Peças
01 Lençol de Cima 2,20m x 1,40m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      1,90m x 90cm x 18cm de alt.
01 Fronha 70cm x 50cm

Ref.: 0106 - R$ ______________
Lençol Amore Estampado 
Casal Padrão 03 Peças
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      1,90m x 1,40m x 18cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 0118 - R$ ______________
Lençol Amore Estampado 
Solteiro 02 Peças
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      1,90m x 90cm x 18cm de alt.
01 Fronha 70cm x 50cm

Ref.: 5494 - R$ ______________
Lençol Caribe Estampado
Casal Queen 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,40m x 2,20m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
2,00m x 1,60m x 28cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 0242 - R$ ______________
Lençol Amore Estampado 
Casal Padrão 04 Peças
01 Lençol de Cima 2,20m x 2,00m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      1,90m x 1,40m x 18cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 5496 - R$ ______________
Lençol Caribe Estampado
Solteiro 03 Peças
01 Lençol de Cima 2,20m x 1,40m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico 
1,90m x 90cm x 18cm de alt.
01 Fronha 70cm x 50cm

Ref.:0244 - R$ ______________
Lençol Amore Estampado
Casal Queen 03 Peças
01 Lençol de Baixo c/ Elástico
      2,00m x 1,60m x 28cm de alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

Lençol Amore Estampado

Lençol Caribe Estampado

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado: 
67% Poliéster | 33% Algodão

Composição: Tecido: 100% Poliéster

Cores Disponíveis:
305 - Estampa Onça
306 - Estampa Floral Lilás
307 - Estampa Floral Bege

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado

Tecido Microfibra
Peletizada Estampada
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COR 250 - LILÁS

Ref.: 0456 - R$ ______________
Lençol Avulso Casal Queen
01 Lençol c/ Slip 2,00m x 1,60m x 28cm alt

Ref.: 0458 - R$ ______________
Lençol Avulso Solteiro
01 Lençol c/ Slip 1,90m x 90cm x 25cm alt

Ref.: 5497 - R$ ______________
Lençol Picasso Malha Casal King Size 03 Peças
01 Lençol c/ Elástico 2,00m x 1,90m x 35cm
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 5498 - R$ ______________
Lençol Picasso Malha Casal Queen 03 Peças
01 Lençol c/ Elástico 1,98m x 1,58m x 30cm
02 Fronhas 70cm x 50cm

AS ESTAMPAS DAS FRONHAS
SERÃO ENVIADAS CONFORME

DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

Ref.: 5499 - R$ ______________
Lençol Picasso Malha Casal Padrão 03 Peças
01 Lençol c/ Elástico 1,88m x 1,38m x 30cm
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 5501 - R$ ______________
Lençol Picasso Malha Solteiro 02 Peças
01 Lençol c/ Elástico 1,88m x 88cm x 30cm
01 Fronha 70cm x 50cm

Ref.: 0457 - R$ ______________
Lençol Avulso Casal Padrão
01 Lençol c/ Slip 1,90m x 1,40m x 28cm alt

Lençol Avulso

Lençol Picasso

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Composição:
Tecido Malha: 100% Algodão

Cores Disponíveis do Lençol

Cores Disponíveis:

002 - Palha 013 - Verde 036 - Rosa

001 - Branco

012 - Pink

005 - Azul 019 - Bege 250 - Lilás

002 - Palha 158 - Tabaco
016 - Vermelho

013 - Pistache
250 - Lilás

COR 002 - PALHA

Detalhe Lençol

Tecido
Malha
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Ref.: 5375 - R$ ______________
Saia Box Matelada Casal King Size
01 Saia p/ Colchão 2,03m x 1,93m 
para colchão de até 33cm de alt.

Ref.: 5374 - R$ ______________
Saia Box Matelada Casal Queen
01 Saia p/ Colchão 2,00m x 1,60m
para colchão de até 33cm de alt.

Ref.: 3236 - R$ ______________
Saia Box Malha Gel Casal Queen
01 Saia p/ Colchão 2,00m x 1,60m
para colchão de até 36cm de alt.

Ref.: 5373 - R$ ______________
Saia Box Matelada Casal Padrão
01 Saia p/ Colchão 1,90m x 1,40m
para colchão de até 33cm de alt.

Ref.: 3237 - R$ ______________
Saia Box Malha Gel Casal Padrão
01 Saia p/ Colchão 1,90m x 1,40m
para colchão de até 36cm de alt.

Ref.: 5372 - R$ ______________
Saia Box Matelada Solteiro
01 Saia p/ Colchão 1,90m x 90cm
para colchão de até 33cm de alt.

Ref.: 3238 - R$ ______________
Saia Box Malha Gel Solteiro
01 Saia p/ Colchão 1,90m x 90cm
para colchão de até 36cm de alt.

Saia Box Malha Gel

Saia Box Matelada

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Manta: 100% Poliéster
Forro: 100% Polipropileno

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Cores Disponíveis:

Cores Disponíveis:

001 - Branco

001 - Branco

002 - Palha

002 - Palha

COR 001 - BRANCO

COR 002 - PALHA
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Ref.: 1375 - R$ ______________
Capa de Colchão Malha Gel Casal Queen
01 Capa para Colchão 2,00m x 1,60m x 28cm de alt.

Ref.: 1376 - R$ ______________
Capa de Colchão Malha Gel Casal Padrão
01 Capa para Colchão 1,90m x 1,40m x 28cm de alt.

Ref.: 1377 - R$ ______________
Capa de Colchão Malha Gel Solteiro
01 Capa para Colchão 1,90m x 90cm x 20cm de alt.

Capa de Colchão Malha Gel

Tecido
Malha Gel

Tecido Microfibra
Peletizada Estampado

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Cores Disponíveis:

Cores Disponíveis:

002 - Palha 070 - Cáqui

002 - Palha 013 - Verde 036 - Rosa

016 - Vermelho 158 - Tabaco

005 - Azul 019 - Bege 250 - Lilás

COR 158 - TABACO
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Ref.: 0459 - R$ ______________
Capa de Colchão Smaniotto Casal Padrão
01 Capa para Colchão 1,90m x 1,40m x 18cm alt.

Ref.: 2129 - R$ ______________
Capa de Colchão Casal Queen
01 Capa Protetora para Colchão de até
2,00m x 1,60m x 30cm de alt.

Ref.: 2132 - R$ ______________
Capa de Colchão Solteiro
01 Capa Protetora para Colchão de até
1,90m x 88cm x 30cm de alt.

Ref.: 2131 - R$ ______________
Capa de Colchão Casal Padrão
01 Capa Protetora para Colchão de até
1,90m x 1,38m x 30cm de alt.ESTAMPAS DIVERSAS

Ref.: 0460 - R$ ______________
Capa de Colchão Smaniotto Solteiro
01 Capa para Colchão 1,90m x 80cm x 18cm alt.

Capa de Colchão Smaniotto Capa de Colchão de AlgodãoCOR 000 - ESTAMPAS DIVERSAS COR 005 - AZUL

Composição:
Tecido Malha: 100% Algodão

TONALIDADES SUJEITA A ALTERAÇÕES
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Tecido Microfibra
Peletizada

Tecido Microfibra
Peletizada

Cores Disponíveis:
Cores Disponíveis: 000 - Estampas Diversas

002 - Palha002 - Palha

005 - Azul012 - Pink

016 - Vermelho037 - Preto

037 - Preto158 - Tabaco

250 - Lilás
001 - Branco001 - Branco 012 - Pink016 - Vermelho 158 - Tabaco250 - Lilás

Ref.: 0463 - R$ ______________
Par de Fronha Pratic
02 Fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 5366 - R$ ______________
Protetor de Travesseiro Impermeável Avulso
01 Protetor de Travesseiro 70cm x 50cm

Ref.: 1374 - R$ ______________
Porta Travesseiro Smaniotto Avulso
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm

Ref.: 5371 - R$ ______________
Protetor p/ Colchão Impermeável Casal King Size
01 Protetor para Colchão
2,79m x 2,69m x 38cm  de alt.

Ref.: 5369 - R$ ______________
Protetor p/ Colchão Impermeável Casal Queen
01 Protetor para Colchão
2,76m x 2,36m x 38cm  de alt.

Ref.: 5368 - R$ ______________
Protetor p/ Colchão Impermeável Casal Padrão
01 Protetor para Colchão
2,66m x 2,16m x 38cm  de alt.

Ref.: 5367 - R$ ______________
Protetor p/ Colchão Impermeável Solteiro
01 Protetor para Colchão
2,66m x 1,66m x 38cm  de alt.

Ref.: 0464 - R$ ______________
Fronha Pratic Avulsa
01 Fronha 70cm x 50cm

Ref.: 4843 - R$ ______________
Porta Travesseiro Smaniotto 02 Peças
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

Composição:
Tecido: 100% Poliéster
Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Polipropileno

Composição: Tecido: 100% Poliéster | Enchimento: 100% Poliéster | Forro: 100% Polipropileno
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Fronha Pratic

Protetor de Travesseiro Impermeável

Porta Travesseiro Smaniotto

Protetor de Colchão Impermeável COR 001 - BRANCOCOR 001 - BRANCO
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Coleção Porquinha

A - Ref.: 5172 - R$ ______________
	 Cortina 02 Metros
	 01 Cortina 2,00m x 1,40m
	 para varão simples
	 02 Abraçadeiras 26cm x 18cm

B - Ref.: 5173 - R$ ______________
	 01 Puxa Saco 45cm x 43cm

C - Ref.: 5174 - R$ ______________
	 01 Bate Mão 50cm x 30cm

D - Ref.: 5175 - R$ ______________
	 01 Pano de Prato 68cm x 47cm

H - Ref.: 5181 - R$ ______________
01 Capa de Botijão de Gás 1,08cm x 46cm

M - Ref.: 5191 - R$ ______________
01 Caminho de Mesa 90cm x 45cm

Q - Ref.: 5196 - R$ ______________
Kit Pegador de Panela 03 Peças
01 Luva 27cm x 18cm
01 Pegador de Panela 20cm X 20cm
01 Descanso de Panela 20cm x 20cm

J - Ref.: 5187 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 3,00m x 1,40cm

E - Ref.: 5177 - R$ ______________
01 Capa de Garrafa Térmica 34cm x 22cm

I - Ref.: 5182 - R$ ______________
01 Capa de Galão 20 Litros 88cm x 40cm

N - Ref.: 5192 - R$ ______________
01 Avental 65cm x 50cm

K - Ref.: 5188 - R$ ______________
Jogo Americano 02 Peças
01 Lugar Americano 43cm x 38cm
01 Guardanapo de Boca 25cm x 25cm

F - Ref.: 5178 - R$ ______________
01 Capa de Liquidificador 80cm x 47cm

J - Ref.: 5185 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 1,40m x 1,40cm

O - Ref.: 5193 - R$ ______________
01 Cesta de Pão 17cm x 20cm x 22cm

R - Ref.: 5197 - R$ ______________
Capa de Fogão 04 Bocas 53cm x 52cm

R - Ref.: 5198 - R$ ______________
Capa de Fogão 06 Bocas 72cm x 52cm

S - Ref.: 5199 - R$ ______________
Capa de Assadeira 54cm x 38cm

G - Ref.: 5179 - R$ ______________
01 Capa de Batedeira 1,10m x 42cm

J - Ref.: 5186 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 2,10m x 1,40cm

P - Ref.: 5195 - R$ ______________
01 Cobre Alimento 49cm x 49cm

L - Ref.: 5189 - R$ ______________
01 Centro de Mesa 66cm x 66cm

N

A

B

C
D

E
F

G

H

II

J

K

L

M

O

P

Q

R

S
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Composição: Tecido Liso: 100% Poliéster | Tecido Estampado: 67% Poliéster/33% Algodão | Pano de Prato: 100% Algodão

COR 002 - PORQUINHA

NÃO ACOMPANHA VARÃO

60



Fo
to

s I
lu

st
ra

tiv
as

Coleção Melancia

A - Ref.: 5172 - R$ ______________
	 Cortina 02 Metros
	 01 Cortina 2,00m x 1,40m
	 para varão simples
	 02 Abraçadeiras 26cm x 18cm

B - Ref.: 5173 - R$ ______________
	 01 Puxa Saco 45cm x 43cm

C - Ref.: 5174 - R$ ______________
	 01 Bate Mão 50cm x 30cm

D - Ref.: 5175 - R$ ______________
	 01 Pano de Prato 68cm x 47cm

H - Ref.: 5181 - R$ ______________
01 Capa de Botijão de Gás 1,08cm x 46cm

M - Ref.: 5191 - R$ ______________
01 Caminho de Mesa 90cm x 45cm

Q - Ref.: 5196 - R$ ______________
Kit Pegador de Panela 03 Peças
01 Luva 27cm x 18cm
01 Pegador de Panela 20cm X 20cm
01 Descanso de Panela 20cm x 20cm

J - Ref.: 5187 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 3,00m x 1,40cm

E - Ref.: 5177 - R$ ______________
01 Capa de Garrafa Térmica 34cm x 22cm

I - Ref.: 5182 - R$ ______________
01 Capa de Galão 20 Litros 88cm x 40cm

N - Ref.: 5192 - R$ ______________
01 Avental 65cm x 50cm

K - Ref.: 5188 - R$ ______________
Jogo Americano 02 Peças
01 Lugar Americano 43cm x 38cm
01 Guardanapo de Boca 25cm x 25cm

F - Ref.: 5178 - R$ ______________
01 Capa de Liquidificador 80cm x 47cm

J - Ref.: 5185 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 1,40m x 1,40cm

O - Ref.: 5193 - R$ ______________
01 Cesta de Pão 17cm x 20cm x 22cm

R - Ref.: 5197 - R$ ______________
Capa de Fogão 04 Bocas 53cm x 52cm

R - Ref.: 5198 - R$ ______________
Capa de Fogão 06 Bocas 72cm x 52cm

S - Ref.: 5199 - R$ ______________
Capa de Assadeira 54cm x 38cm

G - Ref.: 5179 - R$ ______________
01 Capa de Batedeira 1,10m x 42cm

J - Ref.: 5186 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 2,10m x 1,40cm

P - Ref.: 5195 - R$ ______________
01 Cobre Alimento 49cm x 49cm

L - Ref.: 5189 - R$ ______________
01 Centro de Mesa 66cm x 66cm

N

A

B

C
D

E
F

G

H

II

J

K

L

M

O

P

Q

R

S

Composição: Tecido Liso: 100% Poliéster | Tecido Estampado: 67% Poliéster/33% Algodão | Pano de Prato: 100% Algodão

COR 028 - MELANCIA

NÃO ACOMPANHA VARÃO
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Coleção Moranga
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Composição: Tecido Liso: 100% Poliéster | Tecido Estampado: 67% Poliéster/33% Algodão | Pano de Prato: 100% Algodão

NÃO ACOMPANHA VARÃO

N

A

B

C
D

E
F

G

H

II

J

K

L

M

O

P

Q

R

S

A - Ref.: 5172 - R$ ______________
	 Cortina 02 Metros
	 01 Cortina 2,00m x 1,40m
	 para varão simples
	 02 Abraçadeiras 26cm x 18cm

B - Ref.: 5173 - R$ ______________
	 01 Puxa Saco 45cm x 43cm

C - Ref.: 5174 - R$ ______________
	 01 Bate Mão 50cm x 30cm

D - Ref.: 5175 - R$ ______________
	 01 Pano de Prato 68cm x 47cm

H - Ref.: 5181 - R$ ______________
01 Capa de Botijão de Gás 1,08cm x 46cm

M - Ref.: 5191 - R$ ______________
01 Caminho de Mesa 90cm x 45cm

Q - Ref.: 5196 - R$ ______________
Kit Pegador de Panela 03 Peças
01 Luva 27cm x 18cm
01 Pegador de Panela 20cm X 20cm
01 Descanso de Panela 20cm x 20cm

J - Ref.: 5187 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 3,00m x 1,40cm

E - Ref.: 5177 - R$ ______________
01 Capa de Garrafa Térmica 34cm x 22cm

I - Ref.: 5182 - R$ ______________
01 Capa de Galão 20 Litros 88cm x 40cm

N - Ref.: 5192 - R$ ______________
01 Avental 65cm x 50cm

K - Ref.: 5188 - R$ ______________
Jogo Americano 02 Peças
01 Lugar Americano 43cm x 38cm
01 Guardanapo de Boca 25cm x 25cm

F - Ref.: 5178 - R$ ______________
01 Capa de Liquidificador 80cm x 47cm

J - Ref.: 5185 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 1,40m x 1,40cm

O - Ref.: 5193 - R$ ______________
01 Cesta de Pão 17cm x 20cm x 22cm

R - Ref.: 5197 - R$ ______________
Capa de Fogão 04 Bocas 53cm x 52cm

R - Ref.: 5198 - R$ ______________
Capa de Fogão 06 Bocas 72cm x 52cm

S - Ref.: 5199 - R$ ______________
Capa de Assadeira 54cm x 38cm

G - Ref.: 5179 - R$ ______________
01 Capa de Batedeira 1,10m x 42cm

J - Ref.: 5186 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 2,10m x 1,40cm

P - Ref.: 5195 - R$ ______________
01 Cobre Alimento 49cm x 49cm

L - Ref.: 5189 - R$ ______________
01 Centro de Mesa 66cm x 66cm

COR 054 - MORANGA
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Coleção Maçã

NÃO ACOMPANHA VARÃO

Composição: Tecido Liso: 100% Poliéster | Tecido Estampado: 67% Poliéster/33% Algodão | Pano de Prato: 100% Algodão

N

A

B

C
D

E
F

G

H

II

J

K

L

M

O

P

Q

R

S

A - Ref.: 5172 - R$ ______________
	 Cortina 02 Metros
	 01 Cortina 2,00m x 1,40m
	 para varão simples
	 02 Abraçadeiras 26cm x 18cm

B - Ref.: 5173 - R$ ______________
	 01 Puxa Saco 45cm x 43cm

C - Ref.: 5174 - R$ ______________
	 01 Bate Mão 50cm x 30cm

D - Ref.: 5175 - R$ ______________
	 01 Pano de Prato 68cm x 47cm

H - Ref.: 5181 - R$ ______________
01 Capa de Botijão de Gás 1,08cm x 46cm

M - Ref.: 5191 - R$ ______________
01 Caminho de Mesa 90cm x 45cm

Q - Ref.: 5196 - R$ ______________
Kit Pegador de Panela 03 Peças
01 Luva 27cm x 18cm
01 Pegador de Panela 20cm X 20cm
01 Descanso de Panela 20cm x 20cm

J - Ref.: 5187 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 3,00m x 1,40cm

E - Ref.: 5177 - R$ ______________
01 Capa de Garrafa Térmica 34cm x 22cm

I - Ref.: 5182 - R$ ______________
01 Capa de Galão 20 Litros 88cm x 40cm

N - Ref.: 5192 - R$ ______________
01 Avental 65cm x 50cm

K - Ref.: 5188 - R$ ______________
Jogo Americano 02 Peças
01 Lugar Americano 43cm x 38cm
01 Guardanapo de Boca 25cm x 25cm

F - Ref.: 5178 - R$ ______________
01 Capa de Liquidificador 80cm x 47cm

J - Ref.: 5185 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 1,40m x 1,40cm

O - Ref.: 5193 - R$ ______________
01 Cesta de Pão 17cm x 20cm x 22cm

R - Ref.: 5197 - R$ ______________
Capa de Fogão 04 Bocas 53cm x 52cm

R - Ref.: 5198 - R$ ______________
Capa de Fogão 06 Bocas 72cm x 52cm

S - Ref.: 5199 - R$ ______________
Capa de Assadeira 54cm x 38cm

G - Ref.: 5179 - R$ ______________
01 Capa de Batedeira 1,10m x 42cm

J - Ref.: 5186 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 2,10m x 1,40cm

P - Ref.: 5195 - R$ ______________
01 Cobre Alimento 49cm x 49cm

L - Ref.: 5189 - R$ ______________
01 Centro de Mesa 66cm x 66cm

COR 080 - MAÇÃ
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Coleção Vaquinha
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Composição: Tecido Liso: 100% Poliéster | Tecido Estampado: 67% Poliéster/33% Algodão | Pano de Prato: 100% Algodão

N

A

B

C
D

E
F

G

H

II

J

K

L

M

O

P

Q

R

S

A - Ref.: 5172 - R$ ______________
	 Cortina 02 Metros
	 01 Cortina 2,00m x 1,40m
	 para varão simples
	 02 Abraçadeiras 26cm x 18cm

B - Ref.: 5173 - R$ ______________
	 01 Puxa Saco 45cm x 43cm

C - Ref.: 5174 - R$ ______________
	 01 Bate Mão 50cm x 30cm

D - Ref.: 5175 - R$ ______________
	 01 Pano de Prato 68cm x 47cm

H - Ref.: 5181 - R$ ______________
01 Capa de Botijão de Gás 1,08cm x 46cm

M - Ref.: 5191 - R$ ______________
01 Caminho de Mesa 90cm x 45cm

Q - Ref.: 5196 - R$ ______________
Kit Pegador de Panela 03 Peças
01 Luva 27cm x 18cm
01 Pegador de Panela 20cm X 20cm
01 Descanso de Panela 20cm x 20cm

J - Ref.: 5187 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 3,00m x 1,40cm

E - Ref.: 5177 - R$ ______________
01 Capa de Garrafa Térmica 34cm x 22cm

I - Ref.: 5182 - R$ ______________
01 Capa de Galão 20 Litros 88cm x 40cm

N - Ref.: 5192 - R$ ______________
01 Avental 65cm x 50cm

K - Ref.: 5188 - R$ ______________
Jogo Americano 02 Peças
01 Lugar Americano 43cm x 38cm
01 Guardanapo de Boca 25cm x 25cm

F - Ref.: 5178 - R$ ______________
01 Capa de Liquidificador 80cm x 47cm

J - Ref.: 5185 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 1,40m x 1,40cm

O - Ref.: 5193 - R$ ______________
01 Cesta de Pão 17cm x 20cm x 22cm

R - Ref.: 5197 - R$ ______________
Capa de Fogão 04 Bocas 53cm x 52cm

R - Ref.: 5198 - R$ ______________
Capa de Fogão 06 Bocas 72cm x 52cm

S - Ref.: 5199 - R$ ______________
Capa de Assadeira 54cm x 38cm

G - Ref.: 5179 - R$ ______________
01 Capa de Batedeira 1,10m x 42cm

J - Ref.: 5186 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 2,10m x 1,40cm

P - Ref.: 5195 - R$ ______________
01 Cobre Alimento 49cm x 49cm

L - Ref.: 5189 - R$ ______________
01 Centro de Mesa 66cm x 66cm

COR 106 - VAQUINHA

NÃO ACOMPANHA VARÃO
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Coleção Galinha Composição: Tecido Liso: 100% Poliéster | Tecido Estampado: 67% Poliéster/33% Algodão | Pano de Prato: 100% Algodão

N

A

B

C
D

E
F

G

H

II

J

K

L

M

O

P

Q

R

S

A - Ref.: 5172 - R$ ______________
	 Cortina 02 Metros
	 01 Cortina 2,00m x 1,40m
	 para varão simples
	 02 Abraçadeiras 26cm x 18cm

B - Ref.: 5173 - R$ ______________
	 01 Puxa Saco 45cm x 43cm

C - Ref.: 5174 - R$ ______________
	 01 Bate Mão 50cm x 30cm

D - Ref.: 5175 - R$ ______________
	 01 Pano de Prato 68cm x 47cm

H - Ref.: 5181 - R$ ______________
01 Capa de Botijão de Gás 1,08cm x 46cm

M - Ref.: 5191 - R$ ______________
01 Caminho de Mesa 90cm x 45cm

Q - Ref.: 5196 - R$ ______________
Kit Pegador de Panela 03 Peças
01 Luva 27cm x 18cm
01 Pegador de Panela 20cm X 20cm
01 Descanso de Panela 20cm x 20cm

J - Ref.: 5187 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 3,00m x 1,40cm

E - Ref.: 5177 - R$ ______________
01 Capa de Garrafa Térmica 34cm x 22cm

I - Ref.: 5182 - R$ ______________
01 Capa de Galão 20 Litros 88cm x 40cm

N - Ref.: 5192 - R$ ______________
01 Avental 65cm x 50cm

K - Ref.: 5188 - R$ ______________
Jogo Americano 02 Peças
01 Lugar Americano 43cm x 38cm
01 Guardanapo de Boca 25cm x 25cm

F - Ref.: 5178 - R$ ______________
01 Capa de Liquidificador 80cm x 47cm

J - Ref.: 5185 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 1,40m x 1,40cm

O - Ref.: 5193 - R$ ______________
01 Cesta de Pão 17cm x 20cm x 22cm

R - Ref.: 5197 - R$ ______________
Capa de Fogão 04 Bocas 53cm x 52cm

R - Ref.: 5198 - R$ ______________
Capa de Fogão 06 Bocas 72cm x 52cm

S - Ref.: 5199 - R$ ______________
Capa de Assadeira 54cm x 38cm

G - Ref.: 5179 - R$ ______________
01 Capa de Batedeira 1,10m x 42cm

J - Ref.: 5186 - R$ ______________
01 Toalha de Mesa 2,10m x 1,40cm

P - Ref.: 5195 - R$ ______________
01 Cobre Alimento 49cm x 49cm

L - Ref.: 5189 - R$ ______________
01 Centro de Mesa 66cm x 66cm

COR 132 - GALINHA

NÃO ACOMPANHA VARÃO
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Kit de Cozinha Joy
Ref.: 5202 - R$ ______________
Kit de Cozinha 10 Peças
01 Cortina para Varão 2,00m x 1,40m
01 Capa para Botijão 1,08m x 46cm
01 Capa para Galão 20L 88cm x 40cm
01 Puxa Saco 45cm x 43cm
01 Capa de Liquidificador 56cm x 40cm
01 Toalha de Fogão 50cm x 47cm
01 Centro de Mesa 90cm x 45cm
01 Capa de Batedeira 43cm x 38cm
01 Toalha Multiuso 33cm x 30cm
01 Pano de Prato 68cm x 47cm
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COR 162 - BULE

COR 162- BULE COR 164 - MORANGOS COR 165 - VACA MORANGACOR 163 - GALINHA MARROM

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Pano de Prato: 100% Algodão

Varão Vendido Separadamente
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Kit de Cozinha Goodness
Ref.: 5201 - R$ ______________
Kit de Cozinha 10 Peças
01 Cortina para Varão 2,00m x 1,40m
01 Capa para Botijão 1,08m x 46cm
01 Capa para Galão 20L 88cm x 40cm
01 Puxa Saco 45cm x 43cm
01 Capa de Liquidificador 58cm x 40cm
01 Caminho de Mesa 90cm x 45cm
01 Toalha Multiuso 35cm x 35cm
02 Toalhas de Bandeja 45cm x 35cm
01 Pano de Prato 68cm x 47cm
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COR 158 - MEL

COR 158 - MEL COR 160 - ANGOLAS COR 161 - CORUJASCOR 159 - VAQUINHA COLHER

Composição:
Tecido Oxford: 100% Poliéster
Tecido Estampado: 100% Algodão
Pano de Prato: 100% Algodão

Varão Vendido Separadamente
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Kit de Cozinha Hope
Ref.: 5203 - R$ ______________
Kit de Cozinha 10 Peças
01 Cortina para Varão 2,00m x 1,40m
02 Abraçadeiras 37cm x 08cm
01 Capa para Botijão 1,08m x 46cm
01 Capa para Galão 20L 88cm x 40cm
01 Puxa Saco 45cm x 43cm
01 Toalha de Fogão 50cm x 47cm
02 Toalhas Multiuso 33cm x 30cm
01 Centro de Mesa 49cm x 49cm
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COR 166 - MAÇÃ

COR 166 - MAÇÃ COR 168 - UVA COR 169 - GALINHA PINTINHOSCOR 167 - TALHERES

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão

Varão Vendido Separadamente
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Kit de Cozinha Source
Ref.: 5204 - R$ ______________
Kit de Cozinha 10 Peças
01 Cortina para Varão 2,00m x 1,40m
02 Abraçadeiras 37cm X 08cm
01 Capa para Botijão 1,08m x 46cm
01 Capa para Galão 20L 88cm x 40cm
01 Puxa Saco 45cm x 43cm
01 Capa de Liquidificador 58cm x 40cm
01 Toalha de Mesa 1,40m x 1,40m
02 Toalhas Multiuso 50cm x 50cm
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COR 170 - FLORAL

COR 171 - PELE VACA COR 172 - POÁ VERMELHOCOR 170 - FLORAL

Composição:
Tecido Estampado: 100% Poliéster

Varão Vendido Separadamente
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Kit de Cozinha Fio Tinto
Ref.: 2872 - R$ ______________
Jogo de Cozinha Bordado Fio Tinto 10 Peças
01 Cortina 2,00m x 1,50m
02 Abraçadeiras 28cm x 17cm
01 Toalha de Mesa 2,00m x 1,40m
01 Centro de Mesa 50cm x 50cm
01 Toalha de Fogão 50cm x 50cm
01 Capa de Liquidificador 62cm x 40cm
01 Capa de Galão de Água 20L
01 Capa de Botijão 1,10m x 47cm
01 Puxa Saco 40cm x 30cm

Ref.: 4851 - R$ ______________
Jogo de Cozinha Bordado Fio Tinto 07 Peças
01 Toalha de Mesa 2,00m x 1,40m
01 Centro de Mesa 50cm x 50cm
01 Toalha de Fogão 50cm x 50cm
01 Capa de Liquidificador 62cm x 40cm
01 Capa de Galão de Água 20L
01 Capa de Botijão 1,10m x 47cm
01 Puxa Saco 40cm x 30cm

Ref.: 2873 - R$ ______________
Cortina Fio Tinto 02 Metros
01 Cortina 2,00m x 1,50m
02 Abraçadeiras 28cm x 17cm
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COR 605 - VAQUINHA

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster/33% Algodão
Pano de Prato: 100% Algodão
Varão Vendido Separadamente

COR 074 - CUPCAKE

COR 245 - CHALEIRA

COR 076 - ÂNGOLA

COR 431 - TORTA
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Kit de Cozinha Todo Dia
Ref.: 5502 - R$ ______________
Kit de Cozinha 10 Peças
01 Cortina 2,00m x 1,50m
02 Abraçadeiras 28cm x 18cm
01 Centro de Mesa 70cm x 70cm
01 Toalha de Fogão 70cm x 50cm
01 Capa de Liquidificador 62cm x 40cm
01 Capa para Galão 20L 
01 Capa para Botijão 1,10m x 50cm
01 Puxa Saco 40cm x 30cm
01 Toalha de Microondas 50cm x 50cm
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COR 311 - GALINHA FILHOTE

COR 158 - MEL COR 160 - ANGOLAS COR 161 - CORUJASCOR 159 - VAQUINHA COLHER

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado: 100% Algodão
Pano de Prato: 100% Algodão

Varão Vendido Separadamente
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Ref.: 0273 - R$ ______________
Cortina de Renda Frutilly 
01 Cortina 2,00m x 1,50m
para varão simples

Ref.: 2876 - R$ ______________
Cortina de Renda Frutilly 
01 Cortina 2,00m x 1,20m
para varão simples

Cortina de Renda Frutilly

Tecido 
Renda

Tecido 
Saco Alvejado

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Varão Vendido Separadamente

Composição:
Tecido: 100% Algodão

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

Cores Disponíveis:
016 - Vermelho
158 - Tabaco

COR 000 - ESTAMPAS DIVERSAS
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Ref.: 2878 - R$ ____________
Toalha de Mesa
01 Toalha 1,40m x 1,40m

Ref.: 2881 - R$ ____________
Toalha de Mesa
01 Toalha 2,50m x 1,40m

Ref.: 2879 - R$ ____________
Toalha de Mesa
01 Toalha 2,20m x 1,40m

Ref.: 2882 - R$ ____________
Toalha de Mesa
01 Toalha 3,00m x 1,40m

Ref.: 0613 - R$ ______________
Jogo de Semaninha Bordada 07 Peças
07 Panos de Prato 60cm x 40cm

Toalha de Mesa Estampada Jogo de Semaninha BordadaCOR 000 - ESTAMPAS DIVERSAS
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Ref.: 5503 - R$ ______________
Protetor de Sofá Dupla Face 2 e 3 Lugares
01 Protetor de Sofá 02 Lugares
01 Protetor de Sofá 03 Lugares

Ref.: 3235 - R$ ______________
Protetor de Sofá Smaniotto 02 e 03 Lugares
01 Protetor de Sofá 02 Lugares
01 Protetor de Sofá 03 Lugares

Protetor de Sofá Dupla Face

Protetor de Sofá Smaniotto

Composição:
Tecido Liso: 100% Poliéster
Tecido Estampado:
67% Poliéster / 33% Algodão

Composição:
Tecido: 100% Poliéster

COR 305 - ESTAMPA ONÇA

COR 306 - ESTAMPA FLORAL LILÁS

COR 307 - ESTAMPA FLORAL BEGE

COR 016 - VERMELHO

COR 013 - PISTACHE

COR 070 - CÁQUI

COR 250 - LILÁS

COR 060 - PRETO

COR 158 - TABACO

COR 337 - CINZA

Tecido Microfibra Peletizada
Tecido Estampado Misto

Porta Objetos nas
duas Faces

Tecido Microfibra
Peletizada

Detalhe Dupla Face

Detalhe Dupla Face

Detalhe Dupla Face
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Capa de Sofá Estilo
Ref.: 0101 - R$ ______________
Capa de Sofá Estilo 02 e 03 Lugares
01 Capa de Sofá 02 Lugares
01 Capa de Sofá 03 Lugares 

Composição: 
Tecido: 100% Poliéster
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COR 017 - VINHO

COR 016 - VERMELHO

COR 250 - LILÁS

COR 013 - PISTACHE

COR 158 - TABACO

COR 011 - MOSTARDA

COR 070 - CÁQUICOR 060 - PRETO

Tecido
Malha Gel
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Capa de Sofá Delicata
Ref.: 2486 - R$ ______________
Capa de Sofá Delicata 02 e 03 Lugares
01 Capa de Sofá 02 Lugares
01 Capa de Sofá 03 Lugares 

Composição: 
Tecido: 100% Poliéster
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COR 070 - CÁQUI

COR 016 - VERMELHO

COR 250 - LILÁS

COR 013 - PISTACHE

COR 158 - TABACO

COR 011 - MOSTARDA

COR 017 - VINHO COR 060 - PRETO

Tecido 
Malha Gel
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www.smaniottoenxovais.com.br

Uma Nova Linha de Produtos do
GRUPO SMANIOTTO

/grupo smaniotto - venda direto da fábrica

Conheça também nossas coleções:

ofisticataS a sofisticação em sua casa!


